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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ ΜΕ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ 
ΣΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ ΤΟΥ ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ∆ΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ Π∆ 334/85 
 

 

Τα µέλη του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. που διαµένουν ή υπηρετούν σε νησιά που δεν είναι έδρες 

νοµών µπορούν να ψηφίσουν µε αλληλογραφία, σύµφωνα µε τη διαδικασία που 

περιγράφεται στη συνέχεια.  

Με µέριµνα της ∆ιοικούσας Επιτροπής του Παραρτήµατος τα ψηφοδέλτια και οι 

φάκελοι των εκλογών που θα πραγµατοποιηθούν στις 2 Νοεµβρίου 2014 βρίσκονται 

στις ακόλουθες Γεωτεχνικές Υπηρεσίες των νησιών της περιοχής αρµοδιότητας του 

Παρ/τός µας:   

 

1. Γραφείο Αγροτικής Οικονοµίας Πόρου,  τ.κ. 180 20 Πόρος  
 

2. ∆ασαρχείο Πόρου, τ.κ. 180 20 Πόρος 
  

3. ∆ασονοµείο Σαλαµίνας, Αµπελακίων 21 Παλούκια Σαλαµίνας τ.κ. 189 01 
 

4. ∆ασονοµείο Αίγινας, Κανάρη 4 τ.κ. 180 10 Αίγινα 
 

5. ∆ασονοµείο Κυθήρων, Ποταµός Κυθήρων τ.κ. 802 00 
  

Ο κάθε ψηφοφόρος που θα θελήσει να ψηφίσει µε αλληλογραφία, θα πρέπει να 

προµηθευτεί από αυτές τις υπηρεσίες µια πλήρη σειρά ψηφοδελτίων και φακέλων. 

Αφού επιλέξει τα ψηφοδέλτια της αρεσκείας του, θα τα βάλει στους αντίστοιχους 

φακέλους και 7 ηµέρες προ των εκλογών (δηλαδή µέχρι τις 26 Οκτωβρίου 2014) 

θα τα αποστείλει µε συστηµένη επιστολή στην ακόλουθη διεύθυνση:  

 

ΓΕΩΤ.Ε.Ε. – ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ 
Υπόψη ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Ε∆ΡΑΣ ΤΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ 

∆ιδότου 26  τ.κ. 106 80 ΑΘΗΝΑ 
 

Αν ο ψηφοφόρος δεν είναι οικονοµικά τακτοποιηµένος, θα πρέπει να εξοφλήσει 

τις οφειλές του (µέχρι και του έτους 2013) και στη συνέχεια να εσωκλείσει σε φάκελο 



 2 

τους κλειστούς φακέλους ψηφοφορίας και χωριστά, εκτός των φακέλων ψηφοφορίας, 

το αποδεικτικό καταβολής της συνδροµής στην Τράπεζα Πειραιώς. Αυτό είναι 

αναγκαίο να γίνει, γιατί η Εφορευτική Επιτροπή δε θα λάβει υπ’ όψη της τους 

φακέλους ψηφοφορίας εάν διαπιστώσει ότι ο ψηφοφόρος δεν είναι οικονοµικά 

τακτοποιηµένος και δεν βρει µέσα στο φάκελο το αποδεικτικό της Τράπεζας 

Πειραιώς. 

Ο κάθε ψηφοφόρος, δικαιούται να ψηφίσει για την εκλογή των παρακάτω 

οργάνων: 

α) ∆ιοικητικό Συµβούλιο του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.. Θα χρησιµοποιήσει τα ψηφοδέλτια και 

τους φακέλους που έχουν χρώµα λευκό. Στην ψηφοφορία αυτή ο ψηφοφόρος 

ψηφίζει τους υποψήφιους όλων των κλάδων και µπορεί να ψηφίσει µέχρι 5 

γεωπόνους, 3 δασολόγους, 3 κτηνιάτρους, 3 γεωλόγους και 1 ιχθυολόγο. 

β) ∆ιοικούσα Επιτροπή του Περιφερειακού Παραρτήµατος. Θα χρησιµοποιήσει 

τα ψηφοδέλτια και φακέλους χρώµατος µπλε. Και στην ψηφοφορία αυτή ο 

ψηφοφόρος ψηφίζει τους υποψηφίους όλων των κλάδων και µπορεί να ψηφίσει µέχρι 

4 γεωπόνους, 2 δασολόγους, 2 κτηνιάτρους, 2 γεωλόγους και 1 ιχθυολόγο. 

γ) Συνέλευση Αντιπροσώπων του Περιφερειακού Παραρτήµατος. Θα 

χρησιµοποιήσει ψηφοδέλτια και φακέλους χρώµατος ανοιχτού πράσινου. Εδώ ο 

κάθε ψηφοφόρος ψηφίζει τους υποψήφιους αντιπροσώπους του κλάδου του και θα 

πρέπει συνεπώς να επιλέξει το αντίστοιχο ψηφοδέλτιο που αναγράφει στην επάνω 

δεξιά γωνία τον κλάδο του. Στην ψηφοφορία αυτή ο ψηφοφόρος δικαιούται να 

ψηφίσει αντιπροσώπους µέχρι τον αριθµό των µελών που θα απαρτίσουν τη 

συνέλευση του κλάδου. Ο αριθµός αυτός για το Παράρτηµα Ανατολικής Στερεάς 

Ελλάδας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. στην 9η/ 30-10-2014 Συνεδρίαση του ∆ιοικητικού 

Συµβουλίου καθορίστηκε για τους πέντε κλάδους ως εξής: 

 

ΚΛΑ∆ΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΚΛΑ∆ΟΥ ΣΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ 

ΓΕΩΠΟΝΟΙ 310 

∆ΑΣΟΛΟΓΟΙ 44 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΙ 79 

ΓΕΩΛΟΓΟΙ 124 

ΙΧΘΥΟΛΟΓΟΙ 25 

  

Είµαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία ή διευκρίνιση.     
 
 

 
 
 

Από το Γεωτεχνικό Επιµελητήριο Ελλάδας – Παράρτηµα Ανατολικής Στερεάς 


